



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

% 50'YE VARAN
İNDİRLİMLER

İPTAL HAKKI

KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

2026 Nisan KİK Toplantısı



Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) 2026 Yılı Nisan Ayı Kurum İdari Kurulu (KİK) Toplantısı, Rektör Vekili Prof. Dr. Fahrettin Göğüş, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Bayram Çetin ve Genel Sekreter Prof. Dr. Taner Akçacı'nın katılımıyla Rektörlük Toplantı Salonu'nda gerçekleştirildi. 2'DE



Nizip-Karkamış İhracatta Tarih Yazdı

Nizip Ticaret Odası (NTO) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt, bölge ekonomisinin lokomotifini Nizip ve Karkamış'ın 2026 yılı Ocak-Mart dönemine ait dış ticaret verilerini büyük bir gururla paylaştı.

Borçla Ayakta Kalan Ekonomi Alarm Veriyor



İ BAŞKANI Murat ÜZÜMCÜ, Türkiye ekonomisinin içine sürüklendiği mevcut tablonun artık geçici dalgalanmalarla açıklanamayacağını, yapısal nitelik kazanmış ağır bir finansal kırılganlık dönemine girildiğini belirtti.

Gaziantep Yankı Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkelikli Yayıncılık

08 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA

SAYI: 120

FİYAT: 5 TL

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

www.yankigazetesi.com



Erken Boşalma Tedavisinde Yeni Nesil Yaklaşımlar!

Medical Point Gaziantep Hastanesi Üroloji Uzmanı Doç. Dr. Osman Barut, son yıllarda gelişen minimal invaziv tedavi yöntemleri sayesinde bu sorunun daha etkin ve konforlu şekilde yönetilebildiğini belirtti.



Belediye Başkanı Doğan, saha çalışmalarını denetledi

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, ilçe genelinde yürütülen üst yapı ve asfalt yenileme çalışmalarını yerinde inceledi. Belediye ekiplerinin kış mevsiminde meydana gelen yoğun kar ve şiddetli yağışlar nedeniyle deforme olan yollarda başlattığı onarım çalışmaları sürüyor.



GAZİANTEP "ŞEHİRİM OKULUM" İLE TÜRKİYE'DE PİLOT İL OLDU

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında geliştirilen "Şehirim Okulum" projesi için Gaziantep pilot il seçildi. Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ile Milli Eğitim Bakanlığı iş birliğinde hayata geçirilen proje ile eğitim yalnızca okul sınırlarında değil, şehrin tüm imkanlarını kapsayan yeni bir öğrenme modeline dönüşüyor.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ile Milli Eğitim Bakanlığı iş birliğinde hayata geçen "Şehirim Okulum" projesi, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın ortaya koyduğu Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğrultusunda öğrencinin akademik, sosyal ve kültürel gelişimini tek bir sistemde buluşturuyor. Gaziantep'in pilot il olarak belirlenmesinde, Milli Eğitim Bakanlığı'nın eğitime yönelik yaklaşımıyla uyumlu bir yapı ortaya koyması etkili oldu. Bu model aynı zamanda Türkiye genelinde önemli bir örnek haline gelen "Yetenek Kaşifi" gibi projeler için de yeni uygulama ve geliştirme fırsatları sunacak. 4'TE



SANKO Okulları TÜBİTAK Bölge Finallerinde İki Birincilik Kazandı

SANKO Okulları öğrencileri, Gaziantep'te düzenlenen 20. TÜBİTAK Ortaokul Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışması Bölge Finalleri'nde iki birincilik, bir üçüncülük kazanarak önemli başarıya imza attı.



Ankan, "Konut tüketicisine yüklenen enerji zamları yeniden değerlendirilmelidir"

Elektrik Mühendisleri Odası Gaziantep Şube Başkanı İslim Arıkan, Konut tüketicisine yüklenen enerji zamları yeniden değerlendirilmesi gerektiğini savundu. 3'TE





GAÜN'de iki araştırma merkezinin kalite süreci tescillendi

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Uluğ Bey Yüksek Teknoloji Uygulama ve Araştırma Merkezi ile Fitoterapi ve Tıbbi Aromatik Bitkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi, Türk Standardları Enstitüsü (TSE) tarafından TS ISO EN 9001 Kalite Yönetim Sistemi Belgesi almaya hak kazandı.

Görme Engelliler Şahinbey Millet Kütüphanesinde Braille Alfabesi Öğreniyor



Şahinbey Millet Kütüphanesi'nde görme engellilerin hayatını kolaylaştırmak için açılan Braille alfabesi kursu yoğun ilgi görüyor. Şahinbey Belediyesi tarafından hayata geçirilen proje kapsamında, Şahinbey Millet Kütüphanesi içerisinde oluşturulan Görme Engelliler Kütüphanesi'nde eğitimler aralıksız sürdürülüyor. Görme engelli bireylerin okuma ve yazma becerilerini geliştirmeyi amaçlayan kursta, 6 nokta sistemine dayanan Braille alfabesi öğretiliyor. 2'DE

KAMPANYA !!!

YAZ UMRESİ

HER AY UMRE

HAZİRAN - TEMMUZ - AĞUSTOS

1100\$

HERŞEY DAHİL
12 GÜNLÜK

1300\$

HERŞEY DAHİL
20 GÜNLÜK

GAZİANTEP'DEN DİREK UÇUŞLU ve İSTANBUL ÇIKIŞLI OLUP, TÜM İLLERDE BAĞLANTI ÜCRETSİZDİR !!!

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi ve İlahiyat Fakültesi Hocaları Rehberliğinde

Bilgi ve Kayıt için
0542 589 05 46
0342 230 85 95

Nizip-Karkamış İhracatta Tarih Yazdı



Nizip Ticaret Odası (NTO) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt, bölge ekonomisinin lokomotifini Nizip ve Karkamış'ın 2026 yılı Ocak-Mart dönemine ait dış ticaret verilerini büyük bir gururla paylaştı. Güneydoğu Anadolu İhracatçıları Birliği (GAİB) verilerine göre;

Nizip ve Karkamış'ın toplam ihracatı, 2026 yılının ilk üç ayında 100.063.916,21 ABD doları seviyesine ulaşarak tarihi bir başarıya imza attı. Başkan Özyurt, bu rakamın bölge sanayicisinin küresel piyasalardaki sarsılmaz gücünü ve üretimdeki kararlılığını simgelediğini vurguladı.

"100 Milyon Dolarlık Başarı, Ortak Akıl ve Alın Terinin Eseridir"

Küresel ekonomik dalgalanmalara rağmen Nizip ve Karkamış'ın ihracat grafiğindeki yükselişin devam etmesinin stratejik bir başarı olduğunu belirten NTO Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt, açıklamasında şu ifadelerle yer verdi:

"Güneydoğu Anadolu İhracatçıları Birliği (GAİB) verileri neticesinde gördüğümüz bu tablo, bölgemiz için büyük bir motivasyon kaynağıdır. Nizip ve Karkamış, 2026 yılının

ilk çeyreğini 100 milyon dolar barajını aşarak tamamlamıştır. Bu performans, sadece bir rakam değil; sanayicimizin azmi, tüccarımızın vizyonu ve işçimizin alın terinin küresel pazarlardaki karşılığıdır. Nizip Ticaret Odası olarak, ihracatçılarımızın önünü açacak projeler üretmeye ve onları yeni nesil dış ticaret modelleriyle desteklemeye devam edeceğiz."

"İhracatçılarımızla Gurur Duyuyoruz"

Nizip'in ve Karkamış'ın bölge ekonomisindeki ağırlığının her geçen gün arttığını ifade eden Özyurt; "Dünyanın dört bir yanına Türk malı mührünü vuran, zorlu şartlarda dahi üretimden vazgeçmeyen tüm ihracatçılarımızı ve iş dünyamızı gönülden tebrik ediyorum. 2026 yılını yeni rekorlarla tamamlamak adına çalışmalarımızı aralıksız sürdüreceğiz," diyerek sözlerini noktaladı.

Belediye Başkanı Doğan, saha çalışmalarını denetledi

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, ilçe genelinde yürütülen üst yapı ve asfalt yenileme çalışmalarını yerinde inceledi.

Belediye ekiplerinin kış mevsiminde meydana gelen yoğun kar ve şiddetli yağışlar nedeniyle deforme olan yollarda başlattığı onarım çalışmaları sürüyor. Çalışmaları yakından takip eden Başkan Doğan, teknik ekipten sürecin ilerleyişi hakkında bilgi aldı.

"Gece Gündüz Sahada Olacağız"

İncelemeler sırasında açıklamalarda bulunan Doğan, ulaşım konforunu artırmak için asfalt çalışmalarına büyük önem verdiklerini vurguladı. Vatandaşların mağduriyetini gidermek adına ekiplerin teyakkuzda olduğunu belirten Doğan, şunları kaydetti:

"Kış şartlarının ardından yollarımızda meydana gelen bozulmaları hızla gidermek için kolları sıvadık. Asfalt çalışmasını oldukça önemsiyoruz. Hemşehrilerimizin daha güvenli ve konforlu yollarda seyahat etmesi için gece gündüz demeden sahada olmaya devam edeceğiz."

Esnafla Bir Araya Geldi

Başkan Doğan, bölgedeki esnafı da ziyaret ederek hayırlı işler temennisinde bulundu. Esnafla çay içip sohbet eden Doğan, mahalle sakinlerinin ve ticaret erbabının taleplerini not alarak çözüm talimatı verdi.

Belediye yetkilileri, belirlenen planlama dahilinde ilçenin birçok noktasında yol yenileme ve çevre düzenleme çalışmalarının eş zamanlı olarak devam edeceğini bildirdi.

Görme Engelliler Şahinbey Millet Kütüphanesinde Braille Alfabeti Öğreniyor

Şahinbey Millet Kütüphanesi'nde görme engellilerin hayatını kolaylaştırmak için açılan Braille alfabeti kursu yoğun ilgi görüyor.

Şahinbey Belediyesi tarafından hayata geçirilen proje kapsamında, Şahinbey Millet Kütüphanesi içerisinde oluşturulan Görme Engelliler Kütüphanesi'nde eğitimler aralıksız sürdürülüyor. Görme engelli bireylerin okuma ve yazma becerilerini geliştirmeyi amaçlayan kursta, 6 nokta sistemine dayanan Braille alfabeti öğretiliyor. Alanında uzman eğitimciler eşliğinde verilen derslerde kursiyerler, kısa sürede kabartma yazıyı öğrenerek günlük yaşamlarında daha bağımsız hale geliyor.

BRaille ALFABESİ ÖĞRENİYORLAR

Aralarında görme engelli çocuğu olan ve çocuklarının okul ödevlerine destek olabilmek için kursa katılan velilerin de olduğu kursta görme engelli bireyler, görme derecelerine ve el kaslarının gelişme durumuna göre yazıyı tablet ve daktilo üzerinde öğreniyor. Tamamen görme engelli bireylerden oluşan kurs içerisinde kursiyerler, Braille alfabetini öğrenerek basılı eserlerin kabartma baskılarını okuyabilme, kendi notlarını yazabilme ve eğitim hayatlarını daha bağımsız şekilde sürdürebilme imkanı elde ediyor. Kurs aynı zamanda görme engelli bireylerin kültürel, akademik ve sosyal gelişimlerini de destekleyen önemli bir eğitim ortamı sunuyor.

"KABARTMA YAZI ÖĞRENİYORLAR"

Kursa kendisi gibi görme engelli kursiyerlerin katıldığını belirten kurs eğitmeni Mehmet Yıldırım, "Bu kursta arkadaşlarımız

kabartma yazı öğreniyor. Aynı zamanda arkadaşlarımız bu kurs sayesinde kendi aralarında biraz olsun sosyalleşme fırsatı da elde ediyor. Zaman zaman espriler oluyor ve buradaki bu güzel ortam kursu daha zevkli bir hale getiriyor. Arkadaşlarımız görme engelliler için yapılan materyaller yardımıyla kabartma okuma-yazma kursu alıyorlar. Bu kursta arkadaşlarımız öğrendikleri bilgilerin yanı sıra birlik ve beraberlik içerisinde sosyalleştikleri de gözlemlenmiş oldu. Bu da bizi ayrıca mutlu etti. Bir görme engelli evin içerisinde tek başına akşama kadar oturuyor. Hiçbir yere gidememe durumu söz konusu iken, kursumuz bu manada da arkadaşlarımıza artı bir değer katması bizleri gerçekten mutlu ediyor" dedi.

"HAYALİMİZDEKİ KÜTÜPHANEYDİ"

Mehmet Yıldırım, kütüphanede kendilerine sunulan imkanlardan memnun olduklarını belirterek "Kursumuzun geçtiğimiz yıllarda olduğu gibi daha uzun soluklu olması yönünde bir çalışma yürütülmesinin kurstan faydalanan bireyler açısından önemli olacağını vurgulamak isterim. Evet, Şahinbey Millet Kütüphanesi bizlerin de hayal ettiği fakat yıllarca sadece hayallerde kalan bir kütüphaneydi. Yaklaşık 2 yıl önce böyle bir kütüphane oluştu. İlk duyduğumuzda bizlerde bir heyecan oluştu. Bu kütüphanede bizlere sunulan imkanlar çerçevesinde kütüphanenin işlev hale getirilmesi, bu tarz kursların artırılması ve bu tarz çalışmalara ön ayak olan belediyenin en alt kademesinden en üst kademesindeki emek veren herkese teşekkür ediyoruz. Gerçekten burada aile ortamını aratmayacak güzel bir ortam olduğunu vurgulamak isterim" ifadelerini



kullandı.

"ÖĞRENMENİN YAŞI YOK"

Hem kendisi hem de görme engelli çocukları için kabartma yazı öğrendiğini belirten kursiyerlerden Necmi Özer, "Evinde 3-4 tane görme engelli barındıran bir ailenin çocuğuyum ve kabartma yazı şu ana kadar benim için hiçbir şey ifade etmiyordu. Ben Braille alfabetini tanıımıyordum, daha doğrusu okumayı bilmiyordum. Yıllardır da Braille alfabetini okumak için çok büyük bir kabiliyet gerektiğini düşünüyordum. Maalesef o keşfedilmemiş kabiliyeti ben kendimde gördüm. Ablalarım, kardeşlerim okula gidip okudu. Kabartma yazıyı öğrenmek için bu zamana kadar hiç heves etmedim ama ileride gözlerimin kapanacağını bildiğim için böyle bir kabartma yazıya ihtiyaç duydum. Aynı zamanda ben çok mükemmel bir bilgisayar kullanıcısıyım. Bundan dolayı da kabartma yazının bir ihtiyaç olduğunu düşündüm. Okuma-yazma öğrenmenin yaşının olmadığını bildiğim için kabartma yazıyı öğrenmeye geldim" şeklinde konuştu.

Doğru, Tarafsız ve İlkelik Yayıncılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

08 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA
SAYI: 120

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

2026 Nisan KİK Toplantısı



Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) 2026 Yılı Nisan Ayı Kurum İdari Kurulu (KİK) Toplantısı, EĞİTİM-BİR-SEN tarafından hazırlanan 17 maddelik talep listesi ele alındığı toplantıda Kurum İşveren Vekili Prof. Dr. Fahrettin Göğüş ve Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Bayram Çetin ile Kurum İdari Kurulu Üyesi Mehmet Sönercan ve Kadın Kolları Başkanı Gülşah Köroğlu sendika adına toplantıya katıldı.

Toplantıda, Kurum İdari Kurulu üyeleri ile yetkili sendika EĞİTİM-BİR-SEN temsilcileri bir araya geldi. 2026 yılı Ekim ayında yapılacak

olan Kurum İdari Kurulu Toplantısı öncesinde, EĞİTİM-BİR-SEN tarafından hazırlanan 17 maddelik talep listesi ele alındığı toplantıda Kurum İşveren Vekili Prof. Dr. Fahrettin Göğüş ve Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Bayram Çetin temsil ederken; EĞİTİM-BİR-SEN 2 No'lu Şube Başkanı Prof. Dr. Mehmet Murat, Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Sönercan ve Kadın Kolları Başkanı Gülşah Köroğlu sendika adına toplantıya katıldı.

Üniversite çalışanlarının taleplerini Kurula ileten Şube Başkanı Prof. Dr. Mehmet Murat, "Üniversitemizin kurumsallaşması adına her türlü teknik çalışmayı yürütüyoruz. Üyelerimizin bizlere ilettiği konuları rapor haline getirerek üniversite yönetimine sunuyoruz. Taleplerimizi değerlendirirken, önceliğimizin kurumun personeli olduğu, ardından sendika temsilciliği görevimizi yürüttüğümüzün dikkate alınmasını istiyoruz" ifadelerini kullandı.

Üniversite çalışanlarının hak ve taleplerini Kurul gündemine taşıyan Prof. Dr. Mehmet Murat, üniversitenin geleceğine dair vizyoner bir tablo çizdi. "Kurumsallaşma yolunda atılan her adımda teknik bir disiplinle hareket ediyoruz" diyen Murat, sahadan gelen tüm taleplerin raporlaştırılarak yönetim masasına sunulduğunu belirtti. Özellikle bir noktaya dikkat çeken Şube Başkanı, taleplerin karşılık bulması noktasında şu kritik mesajı verdi: "Bizler her şeyden önce bu köklü kurumun birer ferdiyiz. Yönetimin, taleplerimizi sadece bir sendika faaliyeti olarak değil, kurumun öz bileşenlerinin ortak sesi olarak görmesini bekliyoruz."

Toplantıda, personel özlük işlemlerinin daha şeffaf şekilde yürütülmesi ile İnsan Kaynakları Yönetim Sistemi gibi profesyonel uygulamalara geçilmesi yönündeki yeni talepler görüşüldü. Görüşülen maddeler, üniversite yönetimi tarafından değerlendirilecek ve ilerleyen süreçte tutanak haline getirilecektir.

SANKO Okulları TÜBİTAK Bölge Finallerinde İki Birincilik Kazandı

SANKO Okulları öğrencileri, Gaziantep'te düzenlenen 20. TÜBİTAK Ortaokul Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışması Bölge Finalleri'nde iki birincilik, bir üçüncülük kazanarak önemli başarıya imza attı.

SANKO Okulları öğrencileri Ferit Özdeş ve Kıvanç Helvacıkara, proje danışman öğretmenleri Neriman Ersönmez rehberliğinde "Matematik" alanında geliştirdikleri "Rastlantısal Yapılar

ve Kriptoloji: Disiplinler Arası Bir Çalışma" projesiyle bölge birinciliği elde ettiler. Aras Balat ve Soner Emre Abar ise proje danışman öğretmenleri Neriman Ersönmez rehberliğinde "Teknoloji Tasarım" alanında hazırladıkları "ALS Hastaları İçin Çoklu Serbestlik Dereceli Aktif Servikal Ortez ve Ev Tipi Rehabilitasyon Sistemi" projesiyle bölge birincisi olma başarısı gösterdiler. Ece Batmazoğlu ve Ece Bozan, proje danışman

öğretmenleri Gülden Dilsiz rehberliğinde "Kimya" alanında geliştirdikleri "Tarımsal Yangınları Önlemek ve Yayılmasını Engellemek İçin Çevre Dostu Biyobariyer Üretimi ve Etkinliğinin İncelenmesi" projesiyle bölge üçüncülüğü elde ettiler. SANKO Okulları Genel Müdürü Fırat Mümtaz Asyalı, öğrencilerini ve projelerde emeği bulunan öğretmenlerini tebrik etti.



Şehitkamil'de 4. çocuk tiyatrosu günleri başladı

Şehitkamil'de çocuklar için sanat dolu günler başladı. Şehitkamil Belediyesi tarafından bu yıl dördüncüsü düzenlenen Çocuk Tiyatrosu Günleri, renkli görüntüler ve yoğun katılımı kapılarını açtı. Minik izleyicileri tiyatronun büyüdü dünyasıyla buluşturan etkinlik, hem eğlenceli hem de öğretici içerikleriyle dikkat çekiyor.

6 Nisan'da başlayan ve 12 Nisan'a kadar devam edecek olan tiyatro şöleni kapsamında birbirinden özel çocuk oyunları sahnelenecek. Programda "Otobüs Durağında Üç Bencil", "Toti ile Poti", "Büyülü Ağaç" ve "Dünyanın Eski Zamanlarında" adlı oyunlar yer alıyor. Her biri farklı mesajlar içeren bu oyunlar, çocuklara paylaşmayı, dostluğu, doğa sevgisini ve hayal gücünün önemini eğlenceli bir dille anlatıyor.

MINİKLERDEN TAM NOT

D.T. Şehitkamil Sahnesi'nde düzenlenen 4. Çocuk Tiyatrosu Günleri'nin ilk gününde "Otobüs Durağında Üç Bencil" sahnelendi. İlk günden itibaren büyük ilgi gören etkinlikte salonu dolduran çocuklar, oyunu kahkahalar ve alkışlar eşliğinde izledi. Renkli sahne tasarımları, kostümler ve oyuncuların enerjik performansları minik izleyicilerden tam not aldı.

SOSYAL VE KÜLTÜREL GELİŞİME KATKI SAĞLAYACAK
Şehitkamil Belediyesi'nin kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında hayata geçirdiği Çocuk Tiyatrosu Günleri, çocukların sosyal ve kültürel gelişimine katkı sağlamayı amaçlıyor. Tiyatro aracılığıyla çocukların empati kurma becerilerinin gelişmesi, özgüven kazanmaları ve sanata olan ilgilerinin artırılması hedefleniyor. Aynı zamanda ailelerin de çocuklarıyla birlikte kaliteli vakit geçirmesine olanak sunan etkinlik, şehirde önemli bir kültürel buluşma noktası haline geldi.

HER GÜN İKİ SEANSTA SAHNELENECEK

12 gün sürecek festival boyunca oyunlar her gün iki ayrı seansta sahnelenecek. Böylece daha fazla çocuğun tiyatro ile buluşması sağlanacak. Çocukların hayal dünyasını zenginleştiren, onları eğlendirirken düşündürülen 4. Çocuk Tiyatrosu Günleri, hafta boyunca sürecek etkinliklerle Şehitkamil'de adeta bir sanat şöleni yaşatmaya devam edecek.

Arıkan, "Konut tüketicisine yüklenen enerji zamları yeniden değerlendirmelidir"



Elektrik Mühendisleri Odası Gaziantep Şube Başkanı İslim Arıkan, Konut tüketicisine yüklenen enerji zamları yeniden değerlendirilmesi gerektiğini savundu.

Arıkan yaptığı açıklamada, "Elektrik üretim ve dağıtım maliyetlerindeki artış gerekçe gösterilerek, 4 Nisan 2026 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere elektrik ve doğal gaz tarifelerinde yeni zamlar yapılmıştır. Açıklanan oranlara göre; Mesken abonelerine elektrikte %25, Alçak gerilimden bağlı kamu ve özel hizmetler

sektörü abonelerine %17,5, Orta gerilimden bağlı sanayi abonelerine %5,8, Orta gerilimden bağlı tarımsal faaliyetler abonelerine %24,8 oranında artış uygulanmıştır. Doğal gazda ise; Konut tüketicilerine ortalama %25, Sanayi tüketicilerine ortalama %18,61, Elektrik üretim santrallerine ortalama %19,42 oranında zam yapılmıştır. Konutlarda kullanılan elektrik ve doğal gaz, üretim yapmak, kar elde etmek ya da ticari kazanç sağlamak için değil, yaşamı sürdürülebilirlik için kullanılmaktadır. Aydınlanma,

ısıtma, yemek pişirme, sıcak su, temel ev ihtiyaçları ve çocukların eğitim koşulları gibi en temel insani gereksinimler, doğrudan elektrik ve doğal gaz kullanımına bağlıdır. Bu nedenle, konut abonelerine diğer abone gruplarına kıyasla daha yüksek oranlı zam yapılması hakkaniyetli değildir. Konutlarda kullanılan enerjinin, toplam enerji tüketimi içerisindeki payı düşüktür, konut abonelerindeki enerji fiyatlandırılması yeniden değerlendirilmelidir "dedi.

Şahinbey'de Mukaddes Emanetler Sergisi Kapılarını Açtı

Şahinbey Belediyesi tarafından organize edilen "Mukaddes Emanetler Sergisi", düzenlenen törenle Şahinbey Millet Camii ve Külliyesi'nde kapılarını ziyaretçilere açtı. Manevi atmosferin yoğun şekilde hissedildiği açılış programına vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi.

Şahinbey Belediyesi tarafından organize edilen "Mukaddes Emanetler Sergisi" Şahinbey Millet Camii ve Külliyesi'nde düzenlenen törenle kapılarını açtı. 06-19 Nisan tarihleri arasında ziyaret edilebilecek olan sergide, İslam dünyası açısından büyük öneme sahip 100'e yakın mukaddes emanet yer alıyor. Şahinbey Millet Camii ve Külliyesi'nde düzenlenen ve büyük ilgi gören sergi her gün saat 10.00 ile 22.00 arasında sergiyi ziyaret edilebilecek.

BİZİM İÇİN ÇOK DEĞERLİ

Mukaddes emanetlerin önemine değinen Gaziantep Valisi Kemal Çeber, "Şahinbey Belediye Başkanımı canı gönülden tebrik ediyorum. Başkanım sizleri Peygamber Efendimizin, sahabelerin, din büyüklerimizin ve alimlerimizin emanetleriyle buluşturuyor. Kutsal emanetler bizim için çok önemlidir. Hiçbir ülke, hatta hiçbir Müslüman ülke mukaddes emanetlere bizim verdiğimiz kadar değer vermeyebiliyor. Ama biz kutsal emanetlere çok değer veriyoruz. Çünkü biz onlara baktığımızda alemlerin sultanını, Peygamber Efendimizi, sahabeleri, din alimlerimizi, bu din için ve bu medeniyet için çekilen eziyetleri, verilen gayretleri, hüznüleri ve sevinçleri görüyoruz ve hepsinden de çok etkileniyoruz. Peygamber Efendimizin sakalı şerifine baktığımız zaman sadece bir kıl görmüyoruz. Kabe örtüsüne baktığımız zaman sadece bir kumaş görmüyoruz. Bir asaya

baktığımız zaman sadece odun parçası görmüyoruz. Bunun için kutsal emanetler bizim nezdimizde son derece kıymetlidir. Her birini gördüğümüz zaman biraz da içeriğini biliyorsak tüylerimiz diken diken oluyor, gözlerimiz doluyor" şeklinde konuştu.

YOL GÖSTERİCİ ÖNEMLİ BİR SERGİ

Bu tür serilerin geleceğe de ışık tuttuğunu ifade eden AK Parti Gaziantep Milletvekili Derya Bakkak "Şahinbey Belediye Başkanımızın öncülüğünde bu güzel camimizde, bu organizasyonun olması bize mutluluk verdi. Peygamber Efendimiz'in yaşam hikayesini, hayatını anlatın, sahabeleri ve geçmişten bugüne gelen tüm süreçte onları bize anlatan, bu güzel sergide bir arada olmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Bu sergi sadece bugünü ve geçmişi değil, gelecek için, evlatlarımız için, bizim hayatımız için, yaşamımıza yol çizen, bize örnek olan, yol gösterici olan, çok önemli bir sergi. Şahinbey Belediye Başkanımız Mehmet Tahmazoğlu, Kongre ve Sanat Merkezi'nde çok önemli kitap fuarları ve sergileri oluyordu. Bugün de çok kıymetli bir sergide birlikte olduk. Hepinize hoş geldiniz diyorum. Hepinizi bu güzel anlamlı günde bir araya getiren, bu eserlere eriştiğimiz Başkanımıza tekrar teşekkür ediyorum" dedi.

"BİZİM İÇİN ÇOK KIYMETLİ"

Mukaddes Emanetler Sergisi'nin kendileri için çok önemli olduğunu belirten Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, "Mukaddes topraklarda ecdadımız asırlar boyunca hizmetkarlık yaptılar. Oralara sahip çıktılar ve oralara ait birçok emanetler şu anda ülkemizde bulunuyor. Biz de bu emanetlere sahip



çıkıyoruz ve bu emanetler bize Rabbimizi, Peygamberimizi hatırlatıyor. Peygamber Efendimize ait her şey çok kıymetli ve Peygamber Efendimizi çok seviyoruz. Çünkü O'nu sevmeyi bize Rabbimiz emrediyor. Onun için Peygamberimize ait her şey bizim için çok kıymetli. Peygamberimizin sünnetine uymak bizim için çok önemli. İnşallah bu tür sergilerle Peygamber Efendimize olan bağlılığımızı gösteriyoruz. Peygamber Efendimize hep salavat getirmemizi, bize Peygamberimizi ve Rabbimizi hatırlattığı için bu mukaddes sergimizi çok kıymetli buluyoruz" ifadelerini kullandı.

"GAZİANTEPLİLER ÇOK SEVDİ"

Gaziantep İl Müftüsü Mustafa Soykök ise, "Şahinbey Millet Camii ve Külliyesi örnek bir camimizdir ve Gaziantep'lilere, camilerimize ve camimize duydukları bu ilgiden ve gösterdikleri alakadan dolayı da teşekkür ediyorum. Mukaddes Emanetler Sergisi'ni Gaziantep'liler çok sevdi. Bu sergiyi açan Şahinbey Belediye Başkanımız Mehmet Tahmazoğlu'na, sergide emeği geçen herkese çok teşekkür ediyorum. Peygamber sevdalıları olarak Allah bu sevdayı ömrümüz boyunca yüreklerimizden eksik kılmasın" diye konuştu.

Gaziantep "Şehrim Okulum" İle Türkiye'de Pilot İl Oldu

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında geliştirilen "Şehrim Okulum" projesi için Gaziantep pilot il seçildi. Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ile Milli Eğitim Bakanlığı iş birliğinde hayata geçirilen proje ile eğitim yalnızca okul sınırlarında değil, şehrin tüm imkanlarını kapsayan yeni bir öğrenme modeline dönüşüyor.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ile Milli Eğitim Bakanlığı iş birliğinde hayata geçen "Şehrim Okulum" projesi, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın ortaya koyduğu Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğrultusunda öğrencinin akademik, sosyal ve kültürel gelişimini tek bir sistemde buluşturuyor. Gaziantep'in pilot il olarak belirlenmesinde, Milli Eğitim Bakanlığı'nın eğitime yönelik yaklaşımıyla uyumlu bir yapı ortaya koyması etkili oldu. Bu model aynı zamanda Türkiye genelinde önemli bir örnek haline gelen "Yetenek Kaşifi" gibi projeler için de yeni uygulama ve geliştirme fırsatları sunacak.

Bu kapsamda Kamil Ocak Kapalı Spor Salonu'nda "Şehrim Okulum" projesinin lansmanı ve protokol imza töreni düzenlendi. Şehrin tamamını bir öğrenme alanına dönüştüren yeni yapı resmi olarak uygulamaya alındı. Kentin pilot il olarak seçilmesinde Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin, Milli Eğitim Bakanlığı'nın eğitime yönelik yaklaşımıyla uyumlu bir yapı ortaya koyması etkili oldu.

TÜRKİYE YÜZYILI MAARİF MODELİ SAHAYA İNİYOR

Projenin temelini oluşturan Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli, köklere bağlı, çağın gerekliliklerine uyum sağlayan ve üretken bireyler yetiştirmeyi hedefliyor. "Şehrim Okulum" bu yaklaşımı Gaziantep ölçeğinde somut bir sisteme dönüştürüyor.

Bu kapsamda eğitim yalnızca akademik başarı ile sınırlı kalmıyor. Öğrencinin sosyal, kültürel ve fiziksel gelişimini birlikte ele alan bir yapı kuruluyor. Eğitim süreci sınıf dışına taşınarak hayatın bütün alanlarına yayılıyor.

OKUL DUVARLARI ŞEHRE AÇILIYOR

Modelle birlikte okul ile şehir arasındaki sınırlar kaldırılıyor. Öğrenciler derslerini yalnızca sınıf ortamında değil, spor tesislerinde, kültür ve sanat alanlarında, bilim merkezlerinde ve doğal yaşam alanlarında sürdürüyor.

Gaziantep'in mevcut altyapısı bu süreçte doğrudan eğitim sistemine entegre ediliyor. Böylece teorik bilginin yanı sıra uygulama ve deneyim odaklı bir öğrenme süreci oluşturuluyor.

"Şehrim Okulum" projesi, spor, kültür, bilim ve değerler eğitimi alanlarında yürütülen faaliyetleri tek bir çatı altında topluyor. Bu yapı, öğrenciyi yalnızca sınavlara değil, hayata hazırlayan bir sistem olarak şekilleniyor.

BAKAN TEKİN: YERLİ VE ÖZGÜN BİR MODEL GELİŞTİRMEKTİ



AMACIMIZ

Millî Eğitim Bakanı Prof. Dr. Yusuf Tekin, "Şehrim Okulum" projesinin lansmanı ve protokol imza töreninde yaptığı konuşmada projenin detaylarını anlattı.

Tekin, konuşmasında eğitimde yerli ve özgün bir model geliştirme hedefiyle hareket ettiklerini belirterek, "Türkiye'deki öğretmenlere, öğrencilere ve akademik birikime güveniyoruz. Öğrenme süreci öğrencinin yaşadığı çevreden başlıyor. Çocuklarımız eğitim hayatına başlarken önce içinde yaşadığı evi, ailesini, mahallesini, ilçesini tanımalı" dedi.

"Okul dışı öğrenme ortamları" yaklaşımına değinen Tekin, "Çocuklarımız buldukları yerdeki camiyi, müzeyi, tarihi mekanları tanıyarak öğrenmeye başlasın istiyoruz. Türkiye'de çok sayıda dijital ortama aktarıldı. Biz bunu çevrim içi ortamda erişilebilir hale getirdik" diye konuştu.

Projeye ilerleyen süreçte geleneksel unsurların da dahil edileceğini aktaran Tekin, "İllerimizdeki geleneksel müzikleri ve halk oyunlarını da bu sürecin içine katacağız" ifadelerini kullandı.

Gaziantep'in projede pilot il olduğunu belirten Bakan Tekin, sözlerini şöyle tamamladı:

"Bu projeye ilk destek veren Gaziantep Büyükşehir Belediyesi oldu. İstek, çaba ve emeklerinden dolayı Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanımız Fatma Şahin'e teşekkür ediyorum. Bu proje ile hep birlikte şehri eğitim sürecinin bir parçası haline getirmek istiyoruz" dedi.

ŞAHİN: "TÜRKİYE YÜZYILI MAARİF MODELİ EĞİTİMDE YENİ BİR YOLCULUĞU BAŞLATTI"

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin ise programda yaptığı konuşmada, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli'nin eğitimde yeni bir yolculuğu başlattığını ifade ederek şunları söyledi:

"Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ile birlikte bize insanın gelişim yolculuğunu öğreten bir yaklaşım sunuldu. Bu yolculukta ilmi, hikmeti, akli selim, kalbi selim ve zevki selim anlayışıyla hareket ediyoruz. Eğitim yalnızca okul ile sınırlı değil. Şehrin tüm imkanlarının eğitim sürecine dahil edilmesi gerekiyor. Gaziantep bu noktada güçlü bir altyapıya sahip. Sanat, bilim, kültür, spor, doğa ve çevre alanlarında şehrimizin tüm imkanlarını çocuklarımızın gelişimi için seferber ediyoruz."

Şahin, çocukların ve gençlerin çok yönlü gelişimini önceleyen bir model kurduklarını belirterek, "Bu şehirde çocuklarımızın canı, eğitimi ve geleceği bize emanet. Bu anlayışla onların yeteneklerini keşfeden, geliştiren ve hayata hazırlayan bir sistem oluşturuyoruz" ifadelerini kullandı.

Konuşmasında öğretmenlerin rolüne de değinen Şahin, eğitimin temelinde öğretmenin yer aldığını belirterek tüm öğretmenlere teşekkür etti. Projeye birlikte Gaziantep'in eğitimde örnek bir şehir olmayı hedeflediğini dile getirdi.

Gaziantep Valisi Kemal Çeber ile AK Parti Grup Başkanvekili ve Gaziantep Milletvekili Abdulhamit Gül de projenin öğrenciler için hayırlı olmasını diledi, emeği geçenlere teşekkür etti.

KONUŞMALARIN ARDINDAN PROTOKOL İMZALANDI

Konuşmaların ardından Şehrim Okulum Projesi için protokole Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin ile Millî Eğitim Bakanlığı adına Ortaöğretim Genel Müdürü Halil İbrahim Topçu ve Temel Eğitim Genel Müdürü Ebubekir Sıddık Savaşçı imza attı. Programın sonunda Millî Eğitim Bakanı Prof. Dr. Yusuf Tekin ile Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, il protokol üyeleri ile birlikte öğrenciler ve katılımcılarla hatıra fotoğrafı çekti, Büyükşehir Belediyesi'nin spor, eğitim, sanat, çevre ve bilim alanındaki stantlarını gezdi.



Konu daha iyi bir geleceğe her zaman göreve hazırız.

Türkiye için tüm gücümüzle çalışıyor, bitmeyen enerjimizle ve tüm çalışanlarımızla yaşamın her anına değer katıyoruz.

